	ПАМЯТКА (АПК)


В целях профилактики заболевания коронавирусной инфекцией, в условиях обеспечения непрерывной деятельности предприятий Агропромышленного комплекса (АПК) и предотвращения угрозы заноса коронавирусной инфекции среди работников сельского хозяйства, руководителям предприятий АПК, рекомендуем:

-создать резерв трудовых ресурсов;

-организовать места временного проживания сотрудников;

-организовать доставку сотрудников на работу корпоративным транспортом;

-провести разделение сотрудников в сменах на две и более группы с четко выделенными рабочими зонами с максимальным ограничением их пересечения для минимизации контактов.
-в случае выявления заболевания у одного из работников изоляции (карантину) могут подлежать другие сотрудники подсмены, в которой он работал. Решение подразумевает его использование прежде всего на привязных животноводческих комплексах и других производственных объектах, где нет возможности сокращения рабочих в смене и выделения дополнительных подсменных смен;
-минимизировать количество сотрудников в смене с выделением нескольких вариантов графиков работы для разного количества работников одной профессии на объекте;
-обеспечить дополнительные меры контроля за состоянием здоровья сотрудников АПК, контроль температуры тела работников при входе на территорию хозяйства и в течение рабочего дня (по показаниям), с обязательным отстранением от нахождения на рабочем месте лиц с повышенной температурой тела и с признаками инфекционного заболевания; 

-обеспечить возможность обработки рук кожными антисептиками (в том числе с помощью установленных дозаторов) или дезинфицирующими салфетками с установлением контроля за соблюдением этой гигиенической процедуры; рекомендуем учитывать необходимость использования дезинфицирующих средств, разрешенных к применению в присутствии животных; 

- обеспечить качественную уборку помещений с применением дезинфицирующих средств вирулицидного действия, уделив особое внимание дезинфекции дверных ручек, выключателей, поручней, перил, контактных поверхностей (столов и стульев работников, орг. техники), мест общего пользования (комнат приема пищи, отдыха, туалетных комнат, душевых), во всех помещениях - с кратностью обработки каждые 2 часа;
- обеспечить наличие в организации не менее чем пятидневного запаса дезинфицирующих средств для уборки помещений и обработки рук сотрудников, средств индивидуальной защиты органов дыхания, слуха, кожи рук; на случай выявления лиц с признаками инфекционного заболевания (маски, респираторы). 
- обеспечить проветривание рабочих помещений каждые 2 часа. По возможности, с целью регулярного обеззараживания воздуха, в рабочих помещениях применять бактерицидные лампы, рециркуляторы воздуха закрытого типа.
При наличии столовой для питания работников, в которой используется посуда многократного применения, необходимо проводить ее обработку с применением режимов, обеспечивающих ее дезинфекцию в соответствии с требованиями санитарного законодательства. 

При отсутствии столовой надлежит запретить прием пищи на рабочих местах, пищу принимать только в специально отведенной комнате; при ее отсутствии - предусмотреть выделение помещения для этих целей с раковиной для мытья рук (подводкой горячей и холодной воды), обеспечив его ежедневную уборку с помощью дезинфицирующих средств.  
