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Раздел1 «Организационная структура 
субъекта бюджетной отчетности»
      1.Сведения об основных направлениях деятельности МО "Садовское сельское поселение"
   
 Статус  и границы муниципального образования «Садовское сельское поселение» определены законом Республики Адыгея «О наделении муниципального образования Красногвардейский район статусом муниципального района, об образовании муниципальных образований в его составе  и установлении их границ». Садовское сельское поселение является сельским поселением, в составе муниципального образования Красногвардейский район, расположенного на территории Республики Адыгея. Руководствуясь Федеральным законом "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" № 131-ФЗ от 06.10.2003г., уставом муниципального образования «Садовское сельское поселение», муниципальное образование является юридическим лицом, имеет своё имущество, финансовые ресурсы, самостоятельный баланс, может быть истцом и ответчиком в суде, имеет гербовую печать, штампы, бланки, лицевые счета в отделении по Красногвардейскому району УФК по Республике Адыгея.
Открыты  лицевые  счёта
 по доходам № 04763001600   №05763001600; по расходам № 03763001600
1.1 Полное наименование юридического лица: Администрация муниципального образования «Садовское сельское поселение». 
Юридический адрес: Администрация муниципального образования «Садовское сельское поселение» 385333, Республика Адыгея, Красногвардейский район, с.Садовое, ул.Клубная, 2.
Официальный сайт : htt//sadovckoe/ru
email: amo_sad@mail.ru
ИНН/КПП юридического лица: 0101005534/010101001. 
Как юридическое лицо Администрация муниципального образования «Садовское сельское поселение» зарегистрирована межрайонной инспекцией МНС РФ №2 по РА (ОГРН) №1050100522724
1.2 Садовское сельское поселение состоит из трех населённых пунктов в том числе с. Садовое - административный центр, с.Верхненазаровское, а.Бжедугхабль.
1.3 Организационная структура. 
В структуру администрации МО «Садовское сельское поселение» входят:
а) Совет Народных депутатов Садовского сельского поселения; 
б) глава муниципального образования «Садовское сельское поселение»;
в) администрация муниципального образования «Садовское сельское поселение». Администрация муниципального образования «Садовское сельское поселение» является исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления. Свою деятельность Садовское сельское поселение осуществляет согласно законодательным и нормативно правовым актам Российской Федерации и Республики Адыгея, Устава МО «Садовское сельское поселение», правовым актом Совета народных депутатов Садовского  сельского поселения и главы МО «Садовское сельское поселение».
Администрация муниципального образования «Садовское сельское поселение» в 2022 году осуществляет свои полномочия:
 1) Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения.
 2) Формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль   за его исполнением.
 3) Установление, изменение и отмена местных налогов и сборов поселения в соответствии с федеральным законодательством и законодательством Республики Адыгея.
 4) Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения.
 5) Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населённых пунктов поселения.
 6) Охрана и сохранение объектов культурного наследия (памятников истории культуры) местного (муниципального) значения, расположенных в границах поселения.
 7) Обеспечение условий для развития на территории поселения массовой физической культуры и спорта.
 8) Создание условий для массового отдыха жителей поселения и организация обустройства мест массового отдыха населения.
 9) Осуществление земельного контроля  за использованием земель поселения.
 10) Организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора.
 11) Организация освещения улиц
 12)Содержание мест захоронений.
 13) Профилактика терроризма и экстремистской деятельности на территории «Садовское сельское поселение»
 14) Профилактика коррупции  на территории «Садовское сельское поселение»
 15) Ремонт и содержание дорог общего пользования местного значения.
 16) Благоустройство территории 
Ответственность за предоставление бухгалтерской отчетности несет ведущий специалист финансист администрации
Раздел 2 «Результаты деятельности субъекта бюджетной отчетности»
Сведения о результатах деятельности МО «Садовское сельское поселение»
 Отчет об исполнении бюджета МО «Садовское сельское поселение» за 3 квартал 2022 год представлен в программном комплексе свод-СМАРТ с подтверждением на бумажных носителях.
 Бюджет на  2022 год и плановый период 2022-2023гг утвержден решением Совета Народных депутатов МО «Садовское сельское поселение» от 20.12.2021 № 27 в общем объеме:
 на 2022 год : доходов 7358,4 тыс. руб., расходов 7358,4 тыс. руб.
 на 2023 год : доходов 7088,6 тыс. руб., расходов 7088,6 тыс. руб.
 на 2024 год : доходов 7123,0 тыс. руб., расходов 7123,0 тыс. руб.
За период январь - сентябрь 2022 года вносились изменения и дополнения решением СНД «О бюджете муниципального образования «Садовское сельское поселение» на 2022 г. и плановый период 2023 и 2024 годов» в установленном порядке на 3  сессиях: №32 от 31.01.2022г., №40 от 01.08.2022г.,№ 43 от 26.08.2022г.,в том числе: 
За период январь - сентябрь 2022 г удельный вес по исполнению доходов составил : 
налоговые - 63 % ; неналоговые - 0,1 %; безвозмездные - 36,9 %
   Доходная часть бюджета муниципального образования «Садовское сельское поселение» за январь -сентябрь 2022 года составила  5197,5 тыс.руб. выполнена на 87,6 %., при плане доходной части бюджета за отчётный период январь -сентябрь 5936,4 тыс.руб.,
- Налоговых и неналоговых доходов за январь -сентябрь 2022 года поступило в сумме 3279,9 тыс.руб. при плане 4032,6 тыс.руб. Исполнение плановых назначений 81,3 %. 
    По сравнению с аналогичным периодом январь-сентябрь 2021 года (3165,5 тыс.руб) поступление налоговых и неналоговых увеличилось на 114,4 тыс.руб.
 - Безвозмездных перечислений за январь - сентябрь 2022 года поступило в сумме 1917,5 тыс.руб.при плане 2304,3 тыс.руб. Исполнение плановых назначений 83,2%.
   По сравнению с аналогичным периодом январь-сентябрь 2021 года(2348,7 тыс.руб) безвозмездные поступления уменьшились на 431,5 тыс.руб.
  
  Основными источниками доходов бюджета МО «Садовское сельское поселение» являются налоговые доходы. 
 
                       2.1 Доходная часть бюджета
             Структура поступивших налоговых доходов следующая:
 Налог на доходы физических лиц.
Налог на доходы физических лиц с доходов, источником которых является налоговый агент, за исключением доходов, в отношении которых исчисление и уплата налога осуществляются в соответствии со статьями 227,227.1и 228 Налогового кодекса Российской Федерации(10102010010000110)  за отчётный период январь-сентябрь 2022 года поступил в сумме 313,4 тыс.руб. при плане 284,1 тыс.руб., Плановое назначение по данному виду налога за отчётный период выполнено на 110,7 % .
 При сравнении с соответствующим периодом прошлого года (факт январь -сентябрь 2021г-287,7 тыс.руб.) произошло увеличение поступления налога на 25,7 тыс.руб. 
            Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами в соответствии со статьей 228 Налогового кодекса Российской Федерации (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному) (10102030011000110)
За отчётный период январь-сентябрь 2022 года  поступил в сумме 48,8 тыс.руб. Плановое назначение по данному виду налога 0.
При сравнении с соответствующим периодом прошлого года (факт январь-сентябрь 2021г - 0.) произошло увеличение поступления налога на 48,8 тыс.руб
Недоимка по инфомации ФНС (65н) составила 479,3 тыс.руб
         Администрация ведет разъяснительную работу с населением по уплате налогов и недоимок .      
Акцизы
Доходы от уплаты акцизов за отчётный период январь-сентябрь 2022г.  выполнены на 114,8 % в сумме 1511,5 тыс.руб. при плане 1317,1 тыс.руб.
Доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты за отчётный период январь-сентябрь 2022 г выполнены на 124 % в сумме 739,0 тыс.руб., при плане 595,8тыс.руб.
При сравнении с соответствующим периодом прошлого года (факт январь-сентябрь 2021 г.-535,0 тыс.руб.) произошло увеличение  поступления налога на 204 тыс.руб.
 Доходы от уплаты акцизов на моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджетывыполнены за отчётный период январь- сентябрь 2022 г. на 190,9 % в сумме 4,2 тыс.руб. при плане 2,2 тыс.руб. 
При сравнении с соответствующим периодом прошлого года (факт январь-сентябрь 2021 г.- 3,8 тыс.руб.) произошло увеличение  поступления налога на 0,4 тыс.руб
 Доходы от уплаты акцизов на моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты за отчётный период январь-сентябрь 2022 г. выполнены на 107,2 %, по данному налогу доход составил  850,7 тыс.руб. план 793,8 тыс.руб. 
При сравнении с соответствующим периодом прошлого года(факт январь-сентябрь 2021 г.- 735,2 тыс.руб ) произошло увеличение поступления налога на 115,5 тыс.руб. 
Доходы от уплаты акцизов на прямогонный бензин, подлежащий распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты за отчётный период январь-сентябрь 2022 г. выполнены на 110,4 %, по данному налогу доход составил  минус 82,5 тыс.руб., план минус 74,7 тыс.руб. 
При сравнении с соответствующим периодом прошлого года(факт январь-сентябрь 2021г. минус  94,5 тыс.руб )
Распределение средств производится по субъектам, главным администратором МОУ Управления Федерального казначейства г. Москвы,  согласно установленным нормативам.
Единый сельскохозяйственный налог.
Единый сельскохозяйственный налог за отчётный период январь-сентябрь 2022 года поступил в сумме 115,0 тыс. руб. или 86,3 % (при плане -133,3 тыс.руб.).                                  
При сравнении с  соответствующим периодом прошлого года(факт январь-сентябрь 2021 г- 176,3 тыс.руб.) произошло уменьшение поступления налога на 61,3 тыс. руб.  
Недоимки по инфомации ФНС (65н) нет.
  Администрация ведет разъяснительную работу с населением по уплате налогов и недоимок .     
 
 Налог на имущество физических лиц.
Налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставке, применяемой к объектам налогообложения, расположенным в границах поселений за отчётный период январь-сентябрь 2022 г. поступил в сумме минус 45,8 тыс. руб.(при плане 304,8 тыс.руб.), плановое назначение по данному виду налога за отчетный период не выполнено, в связи с изменением налоговой ставки по рекомендации Главы РА- п.7 ст.378.2.
      При сравнении с соответствующим периодом прошлого года
(факт январь- сентябрь 2021г.- 183,7 тыс.руб.) произошло уменьшение поступления налога на 229,5 тыс. руб.
Недоимки по инфомации ФНС (65н) нет.
 Земельный налог.
Земельный налог с физ. лиц., обладающим земельным участком, расположенным в границах сельских поселений  за отчётный период январь-сентябрь 2022 г. поступил в сумме 555,0 тыс. руб. плановое назначение по данному виду налога за отчетный период выполнено на 57,8 % (при плане 960,0 тыс.руб.). 
При сравнении с соответствующим периодом прошлого года
(факт январь-сентябрь 2021г.-323,3 тыс.руб.) произошло увеличение поступления налога на 231,7 тыс.руб.  
Недоимка по инфомации ФНС (65н) составила 408,2 тыс.руб
 
        Земельный налог с организаций, обладающих земельным участком, расположенным в границах поселений  за отчётный период январь-сентябрь 2022 г. поступил в сумме 779,0 тыс. руб. плановое назначение по данному виду налога за отчетный период выполнено на 77,2 %, при плане 1009,6 тыс. руб . 
При сравнении с соответствующим периодом прошлого года (факт январь-сентябрь 2021 г.-1003,7 тыс.руб.) произошло уменьшение поступлений на 224,7  тыс. руб. 
Населению Уведомления на оплату налогов за 2021 год  стали поступать с 25-28 сентября 2022 года на почту России и на Госуслуги . Срок оплаты налогов до 01 декабря 2022 года.
 
  Недоимки по инфомации ФНС (65н) нет.
Структура поступивших неналоговых доходов следующая:
 
1."Прочие доходы  от компенсации затрат бюджетов сельских поселений"
За отчётный период январь-сентябрь 2022 г. по данному виду  поступило в бюджет поселения 3,2 тыс.руб. при плане 17,2 тыс.руб. Исполнение 18,6 % , в том числе:
- ГБУ РА Красногвардейского КЦСОН - 3,2 тыс.руб (Оплата за пользование электроэнергией производится согласно показаниям эл.счетчика)
При сравнении с соответствующим периодом прошлого года (факт январь-сентябрь 2021 г.-14,2 тыс.руб.) произошло уменьшение поступлений на 11,0 тыс.руб .
Уменьшение произошло ,в связи с тем ,что кабинет работает очень редко , так как головной офис находится в с.Красногвардейском,где в основном находится заведующая Садовским отделением.
                               Безвозмездные поступления
За период январь-сентябрь 2022 года безвозмезные поступления в бюджет муниципального образования предоставлены в виде дотаций и субвенций в общей сумме 1917,5 тыс.руб. при плане 1903,8 тыс.руб или 100,7 % :
-Дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности РБ поступило - 347,9 тыс.руб. при плане 347,9 тыс.руб или 100 % 
Дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности МБ поступило - 644,2 тыс.руб. при плане 644,2 тыс.руб или 100 % 
[bookmark: _GoBack]Субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета органами местного самоуправления поселений, муниципальных и гордских округов поступило -198,4 тыс.руб. при плане 184,7 тыс.руб или 93,1 % 
Субвенции бюджетам сельских поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации поступило - 24,8 тыс.руб. при плане 24,8 тыс.руб или 100 % 
 
Так же за отчетный период январь-сентябрь 2022 года Доходы в бюджеты сельских поселений от возврата остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов муниципальных районов поступило 12,3 тыс.руб.
При сравнении с соответствующим периодом прошлого года (факт январь-сентябрь 2021 г.- 2348,7 тыс.руб.)произошло уменьшение поступлений на 431,2 тыс.руб.
 
 
2.2 Расходная часть бюджета
За счёт средств местного бюджета финансируется одно бюджетное учреждение АМО «Садовское сельское поселение». Численность работников-8 человек, из них: Глава МО «Садовское сельское поселение»,муниципальных служащих-5 человек, специалист ВУС-1человек. Не относящихся к муниципальной службе -1 человек. Свободных вакансий нет.
   Исполнение  бюджета МО «Садовское сельское поселение» за январь- сентябрь 2022 года составляет 5006,7 тыс. руб. ,плановое назначение по расходной части бюджета за отчетный период выполнено на 67,9 %, при плане 2022 г.-7376,9 тыс. руб .в том числе:
 
                       01 «Общегосударственные вопросы» 
    За отчетный период январь-сентябрь 2022 года:
 План 3887,4 тыс. руб. факт 3671,2 тыс. руб. исполнение плана 94,4 %.
0102 «Функционирование высшего должностного лица субъекта РФ» при плане 897,7 тыс.руб. исполнение составило 874,4 тыс.руб. или 97,4 % в т.ч.
 заработная плата- 674,1 тыс.руб .
 начисления на заработную плату -200,4 тыс.руб.
 0104 «Функционирование правительства РФ высших органов исполнительной власти и местного самоуправления». План – 2221,5 тыс.руб., исполнение составило 2207,4 тыс.руб. или 100 %.
–на заработную  плату- 1701,1 тыс.руб
– начисления на заработную плату –506,3тыс.руб
0104 Расходы  на нужды администрации
План – 377 тыс.руб., исполнение составило 249,4 тыс.руб. или 66,2 % .в том числе:
по 221 КОСГУ расходы на услуги связи 13,9 тыс.руб 
по 223 КОСГУ расходы на коммунальные услуги выполнены на сумму 143,8 тыс.руб
по 225 КОСГУ «Работы, услуги по содержанию имущества» израсходовано 7,9  тыс.руб.(Содержание оргтехники,оплата ТКО)
по 226 КОСГУ «Прочие работы, услуги» израсходовано 17,3  тыс.руб. 
по 343 ГОСГУ Горюче-смазочные материалы 62,7 тыс.руб.
по 349 ГОСГУ Материальные запасы однократного применения 3,7 тыс.руб.
 
              0107 «Обеспечение проведения выборов и референдумов»
 запланировано 78 тыс.руб., исполнение составило 78 тыс.руб. или 100 %
 
                     0113 «Другие общегосударственные вопросы» 
запланировано 280,2 тыс.руб., исполнение составляет 238,5 или 100,6 %, из них:
47,4 тыс. руб. Сопровождение 1С
42,8тыс.руб Расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления по передачи полномочий на осуществление внешнего муниципального финансового контроля 
13,8 тыс.руб Расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления по передачи полномочий на осуществление внутреннего муниципального финансового контроля 
74,2 тыс.руб. Оплата имущественного налога
58,4 тыс.руб расходы на коммунальные услуги 
1,9 тыс.руб- членский взнос,транспортный налог
 «Осуществление государственных полномочий в сфере административных правоотношений» запланировано в сумме 24,8 тыс. руб.и  фактически исполнено 23,4 тыс.руб. или 94,4 %.: 
 Услуги интернета
                                   02 «Национальная оборона»
За отчетный период План 184,7 тыс. руб. факт 181,8 тыс. руб. Целевые средства перечисляет Комитет Республики Адыгея по взаимодействию с органами местного самоуправления.
 0203 «Мобилизация и вневойсковая подготовка»
заработная плата –139,6 тыс.руб.
начисления на заработную плату-42,2 тыс.руб.
 
                               04 «Национальная экономика»
План 2693,3 тыс. руб. факт 723,4 тыс. руб. исполнение плана 26,9 %
Неизрасходованные средства планируется потратить в 4 квартале 2022 года 
04 09 «Дорожное хозяйство(Дорожные фонды»
75 тыс. руб. Оплата электроэнергии
127,1 тыс.руб. Содержание уличного освещения (услуги гидроподъемника,замена ламп) 
6,3 тыс.руб. запчасти на ЗТМ 80
36,2 тыс.руб.-оплата услуг по договорам
16 тыс.руб.- Диз.топливо,масло 
265 тыс.руб -грейдирование
7.5 тыс.руб-межевание
100 тыс.руб. - проектная документация
 
04 12 «Другие вопросы  в области национальной экономики»
План 1,0 тыс. руб. исполнение плана нет
                    
                   05 «Жилищно-коммунальное хозяйство»
План 301,4 тыс. руб. факт 126,4 тыс. руб. исполнение плана составило 69,6 %
05  02 «Коммунальное хозяйство»
  план 66,7 тыс. руб. факт 46,4 тыс. руб. исполнение 44,3%
Неизрасходованные средства планируется потратить в 4 квартале 2022 года 
37,4 тыс.руб - проведение лабораторных иследований воды
9,0 тыс.руб. оказание услуг  по тех.плану "Водонапорная сеть"
05 03 «Благоустройство» 
план 234,7 тыс.руб. фактически исполнено 80 тыс.руб. или 34,1 %.
47,5 тыс. руб. Вывоз мусура(Экоцентр)
28,6 тыс.руб Товары  по благоустройству территории
3,0 тыс.руб -оплата услуг по обратке от клещей
0,9 тыс.руб -моторное масло для бензокосилки
                        08 "Культура и кинематография"
 08 01 План 81 тыс.руб. фактического исполнения нет.
 
                   10 «Социальное обеспечение населения»
10 01 «Доплаты к пенсиям, дополнительное пенсионное обеспечение» запланировано в сумме 304 тыс.руб. фактически исполнено 304 тыс.руб. или 100%.Выплаты производились 3 пенсионерам.
                   11 «Физическая культура и спорт» 
11 02 «Массовый спорт»
 План 1,5 тыс.руб. исполнения нет 
2.3 Балансовая стоимость
Балансовая стоимость имущества Садовского  сельского поселения на 01.01.22 года составляла 12343,3   тыс. руб., а на  01.10.2022 года этот показатель 12321,4 тыс. руб. Сумма амортизации  на 01.01.22г.- 2140,6  тыс. руб.  на 01.10.2022г.- 2074,6 тыс. руб.
 
 
 
  Раздел 3 «Анализ отчета об исполнении бюджета субъектом бюджетной отчетности»
 
Решением Совета народных депутатов МО «Садовское сельское поселение»
 от 20.12.2021 № 279  на 2022 год и плановый период 2023-2024 гг .утверждено финансирование на реализацию  9 муниципальных  программ в сумме 29,5 тыс.руб. На сессии СНД № 32 от 31.01.2022г. ,№ 40 от 01.08.2022г. были внесены изменения, плановое назначение составило 111,2тыс.руб
   Анализ расходов бюджета на исполнение МП за январь-сентябрь 2022 год.
 
  1.  МП МП "Профилактика терроризма и экстремизма, минимизации и (или) ликвидации последствий терроризма и экстремиза на территории МО "Садовское сельское поселение" на 2022-2024 гг.".при плане 0,5 тыс. руб. исполнения нет .
   2. МП «Военно -патриотическое воспитание» на 2022-2024 гг при плане 0,5 тыс .руб. исполнения нет.
    3. МП «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности  в МО «Садовское сельское поселение» на 2022-2024гг. при плане 40,0 тыс .руб. нет
     4. МП по созданию условий для развития малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании "Садовское сельское поселение"на 2020-2022 годы при плане 1,0 тыс .руб. исполнения нет. 
   5.   МП "Формирования современной  городской среды на территории АМО Садовское сельское поселение на 2020-2024гг." при плане 0,5 тыс .руб. исполнения нет.
  6. МП комплексного развития социальной инфраструктуры Садовского сельского поселения на 2017-2027 гг.при плане 1,0 тыс .руб. исполнения нет. 
7.   МП "Развитие добровольчества (волонтерства) на территории Садовского сельского поселения Красногвардейского района на 2022-2024 гг."при плане 0,5 тыс .руб. исполнения нет,в связи с недостаточностью средств в бюджете поселения.
8.   МП" Профилактика правонарушений в муниципальном образовании "Садовское сельское поселение" на 2019 -2021гг."при плане 0,5 тыс .руб. исполнения нет,в связи с недостаточностью средств в бюджете поселения,
9 . МП "Чистая вода на территории муниципального образования "Садовское сельское поселение" на 2020-2022 гг при плане 66,7 тыс.руб. исполнения 46,4 тыс.руб. или 69,6 % 
 
 
 
Раздел 4 «Анализ показателей бухгалтерской отчетности субъекта бюджетной отчетности»
      Начисленная амортизация за январь-сентябрь 2022 г. составила  66 тыс.руб, 
сумма амортизации основных средств на конец периода(январь-сентябрь 2022г.)составляет -2140,6 тыс.руб.
 
      Сведения о дебиторской и кредиторской задолженности
 
 На начало 2022 г. дебиторская задолженность по доходам составляла- 1444,7тыс.руб., на 01.10.2022 года дебиторская задолженность составляет 3570,7 тыс.руб.. 
На начало 2022 г. кредиторская задолженность по доходам составляла-908,5 тыс.руб, на 01.10.2022 года кредиторская задолженность составила 1258,6 тыс.руб.
Кредиторской задолженности по расходам на конец года нет, излишек и недостачи не выявленно.
 
Раздел 5. Прочие вопросы деятельности
 
 - Проводилась работа по благоустройству территории поселения (Вывоз ТКО,субботники) , благоустройство территории кладбищ(Приобретение туалетов, хоз. инвентаря ),благоустройство дорог.
-  В целях увеличения поступлений налогов и сборов в бюджет МО «Садовское сельское поселение» и снижения уровня налоговой задолженности постановлением главы МО «Садовское сельское поселение» был утверждён «План мероприятий по увеличению поступлений налогов и неналоговых доходов в бюджет МО «Садовское сельское поселение» на 2022 год». По исполнению данного плана мероприятий была проведена следующая работа:
-Проведение ежемесячного мониторинга налоговых и неналоговых  доходов поступающих в бюджет поселения.
- На информационном стенде, расположенного в здании Администрации поселения, размещены объявления о своевременных сроках уплаты  налогов (земельного, имущественного) и погашения задолженности по всем видам налогов. 
-Специалистами администрации проводилась устная работа с недоимщиками налога на имущество и земельного налога. 
-Так же проводились устные  индивидуальные беседы с физическими лицами по уплате всех видов налогов, с руководителями КФХ по оплате ЕСХН. Проводилась разъяснительная работа с физическими и юридическими лицами о необходимости государственной регистрации имущественных прав. 
-        Исследуя данные за анализируемый  период, можно сделать вывод, что проявляется тенденция к увеличению оформления земельных участков и домовладений в собственность, чему способствует приобретение имущества за счет материнского капитала, купля - продажа земельных участков и домов, которая  предполагает наличие документов, как у собственника, так и у покупателя, вступление в наследство, оформление прописки и социального пакета.
 - За период январь-сентябрь 2022 года  администрацией МО «Садовское сельское поселение» запрашивались списки недоимщиков по земельному и имущественному налогам в УФНС по РА. Ответ был отрицательным. Информация является конфиденциальной.
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